

KYLÄPARLAMENTIN KOKOUKSEEN

Pöytäkirja 1/2024

AIKA 15.02.2024, klo 18.00 – 20.30

PAIKKA Karansalmen kylätalo, Ähtärintie 999, 42930 Katajamäki

1. KOKOUKSEN AVAUS

Puheenjohtaja Matti Peräkorpi avasi kokouksen

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

3. KOKOUKSEN LÄSNÄOLIJOIDEN TOTEAMINEN

Läsnä olivat: Pihlajaveden kyläyhdistys/ Matti Peräkorpi , Lihjamon kyläyhdistys/ Kirsti Paasu, Riihon kyläyhdistys/ Matti Jokinen ja Erkki Heinänen, Etelä Keuruun kyläyhdistys/ Liisa Vesterinen ja Tuomo Kivinen, Koillis-Keuruun Haka/Riitta Kosonen ja Mira Nieminen, Jukojärven kyläyhdistys/Jukka Raivio, Liesjärven kyläyhdistys/Katri Paananen ja Paula Pusa sekä Karimon kyläyhdistys /Reijo Lähteenmäki ja Raija Koskela-Drischenko kutsuttuna KeuLinkiltä Jonna Heinonen sekä Vesuri-ryhmästä Raisa Saarilahti-Kulju.

4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS

Esityslista muutettiin niin, että pykälässä 3 todettiin läsnäolijat ja Kyläparlamentin hallituksen valinta otettiin erilliseksi pykäläksi, pykälä 5. Muutoin esityslista hyväksyttiin.

5. KYLÄPARLAMENTIN HALLITUKSEN VALINTA

Puheenjohtajaksi valittiin Jukka Raivio Jukojärven kyläyhdistyksestä, varapuheenjohtajaksi Paula Pusa Liesjärven kyläyhdistyksestä sekä sihteeriksi Koillis-Keuruun Haka.

Kyläparlamentin jäsenistä keskusteltiin ja todettiin, ettei kyläyhdistykset ole vielä pitäneet kevätkokouksiaan ja näin ollen yhdistykset eivät ole vielä valinneet henkilöitä, jotka osallistuvat kyläparlamenttiin. Moni oli halukas jatkamaan, mutta eivät vielä halunneet vahvistaa asiaa. Joten palataan asiaan seuraavassa kokouksessa.

Kutsulistaan lisätään myös poissaolevat kyläyhdistykset eli Kivijärvi, Lavikko ja Valkealahti sekä Keuruun kaupunki, Marjukka Kautto.

6. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Pöytäkirja on lähetetty kaikille jäsenille ja todettiin se kokouksen mukaiseksi, joten edellisen 18.11. 2023 pidetyn kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

7. TOIMINTASUUNNITELMA TULEVALLE VUODELLE

Edellisessä kokouksessa toimintasuunnitelmaa käytiin jo alustavasti läpi. Keskusteltuamme toimintasuunnitelmasta vuodelle 2024, päätettiin:

1. Liesjärvi on ideoinut ns kisakierrosta eli hauskanpitoa yhdessä leikkimielisesti joka kyläkunnalla vuorotellen. Liesjärven kyläyhdistys on laatinut säännöt kylien kisakierrokselle, jotka hyväksyttiin yksimielisesti, liitteenä säännöt.

Alustavasti aikatauluksi sovittiin järjestelyvastuu kylien kesken seuraavasti:

huhtikuussa Koillis-Keuruun Haka, toukokuussa Riiho, kesäkuussa Haapamäki/Pro Haapamäki, heinäkuussa Karimo, elokuussa Jukojärvi, syyskuussa Etelä-Keuruu, lokakuussa Pihlajavesi, marraskuussa Lihjamo.

2. Keuruun kylien näyttely Keuruun Museossa, marras- joulukuussa 2024.

Liisa Vesterinen selvitti taustoja asiaan.

Päätettiin perustaa työryhmä, jolle kyläkunnat voivat esittää näyttelysisältöä. Työryhmän tarkoitus on olla koordinoimassa tätä näyttelyä ja olla yhteydessä asiaan liittyvien tahojen kanssa.

Työryhmään valittiin Liisa Vesterinen, Timo Peräinen, Raija Koskela-Drischenko ja Matti Peräkorpi.

Kokoonkutsujana toimii Liisa Vesterinen.

3. Keuruu viikko 4.7.-14.7. 2024

Kohosen Tino lähetti kyselyn yhdistyksille, olisiko kylillä halukkuutta osallistua 11.7. yhteiseen tapahtumaan joko kyläkunnat erikseen tai yhdessä, tarkoituksena tehdä lapsille ja nuorille yhteinen tapahtuma.

Ideoitiin tapahtumaa, ja Riitta Kosonen kertoi ideaa virtuaali retkettä kylille, joka yhteisesti todettiin hauskaksi ja päätettiin perustaa työryhmä, johon ilmottautuivat Riitan lisäksi Paula Pusa, Erkki Heinänen, Matti Jokinen ja, Reijo Lähteenmäki

4. Turvallisuussuunnitelma kylille – päivittäminen tai kokonaan uusi suunnitelma

keskusteltiin turvallisuussuunnitelmista kylille. Osassa kyliä on olemassa jo turvallisuussuunnitelma, jota pitäisi päivittää, osa kylistä tarvitsevat kokonaan uuden turvallisuussuunnitelman. Keski-Suomen Kylät sivuilla on turvallisuussuunnitelma pohja ja ohjeistus . Todettiin kuitenkin , että olisi hyvä olla yhteinen palaveri, jossa olisi asiantuntija kertomassa. Jukka Raivio ottaa yhteyttä Keski-Suomen Kylät ry:hyn ja kysyy asiantuntijaa.

8. KAUPUNGIN MÄÄRÄRAHAN KÄYTTÖSUUNNITELMA

Kaupungilla 1500€ käytettävissä kyläparlamentin budjetissa.

Puheenjohtaja Jukka Raivio ja varapuheenjohtaja Paula Pusa keskustelee Marjukka Kauton kanssa määrärahan käytöstä

9. KEURUUN VALOT HANKE, KEULINKILTÄ JONNA HEINosen PUHEENVUORO

Jonna Heinonen projektipäällikkönä Keuruun Valot hankkeesta kertoi yleisesti hankkeesta, Valopolku tapahtumasta 2023 ja uusi Valopolku 2024 infotilaisuus on Keuruun Kirjastossa 22.2. klo 16.15 .

Lisäksi Jonna painotti talkootyön osuutta omarahoitukseen ja kehoitti täyttämään talkootyölomakkeisiin kaikki hankkeeseen liittyvät työt, palaverit ym toimet. Mahdollisuus saada myös markkinointitukea yhteismarkkinoinnissa, kuten esim syksyn Kylien näyttelyyn museossa kuten Valo-polku 2024 tapahtumaan.

10. KOTISIVUJEN PÄIVITYSRYHMÄ

Päätettiin kotisivujen päivitysryhmästä Vesterisen Liisan avuksi, johon kysytään Nina Ristimäki ja Maria Hanhoa. Tarvittaessa myös Kirsti Paasu voi olla työryhmän jäsen.

11. MUUT ASIAT

Vesuri-ryhmästä Raisa Saarilahti-Kulju suositteli hakemaan , jos kylillä on pienhankkeisiin tarvetta, niin nyt siihen on mahdollisuus.

- jos oma tapahtuma, niin siihen voi hakea hankerahaa pienhankkeista, jossa kokonaiskustannus 1000 – 8000e, opastusta saa vesuri ryhmästä eli Raisalta lomakkeiden täyttöön, kuten myös KeuLinkiltä, opastusta saa vesuri ryhmästä eli Raisalta lomakkeiden täyttöön, kuten myös KeuLinkiltä, Vesuri-ryhmän sähköposti: toimisto@vesuri-ryhma.fi
- investointia, koneita, laitteita, remonttia , kehittämistä esim turvallisuussuunnitelman tekoa,
- avustus on 50 – 80%. Myös palkkaamiseen saa hankerahaa.
- nykyisin vain sähköisiä hakemuksia



12. SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous to 23.5. Himmaanmäellä klo 18.

13. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 20.30.

Matti Peräkorpi

puheenjohtaja

Kirsti Paasu

sihteeri